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Пані  Марино! 

На виконання доручення  керівника апарату  виконавчого  органу  Київської 
міської  ради  (Київської  міської  державної  адміністрації)  Д.  Загуменного 
від  03.02.2022  №  584  (з)  Департамент  охорони  культурної  спадщини 
виконавчого  органу  Київської  міської  ради  (Київської  міської  державної 
адміністрації)  (далі    Департамент)  опрацював  Ваш  запит  від  03.02.2022 
стосовно  надання  інформації  щодо  Центрального  історичного  ареалу  м.  Києва 
та пам'ятки  садовопаркового  мистецтва «Дендропарк  Київського  зоопарку»  і, 
в межах  повноважень,  повідомляє. 

Згідно  зі  статтею  19  Конституції  України  органи  державної  влади  та 
органи  місцевого  самоврядування,  їх посадові  особи зобов'язані  діяти лише  на 
підставі,  в  межах  повноважень  та  у  спосіб,  що  передбачені  Конституцією  та 
законами  України. 

Межі  історичних  ареалів  міста  Києва  визначені  науковопроєктною 
документацією  «Збереження  та  охорона  історикокультурної  спадщини. 
Історикоархітектурний  опорний  план  м.  Києва»  та  затверджені  наказом 
Міністерства  культури  та  інформаційної  політики  України  від  02.08.2021 
№  599. 

Дендропарк  Київського  зоопарку,  1908  р.    лісопарк,  пам'ятка  садово
паркового  мистецтва  місцевого  значення  (рішення  виконавчого  комітету 
Київської  міськради  народних  депутатів  від  20.03.1972  №  363).  Зелені 
насадження  на  території  Київського  Зоопарку    пам'ятка  садовопаркової 
архітектури  місцевого  значення, унікальних  зелених  масивів та окремих  дерев 
(рішення  виконкому  Київської  міськради  депутатів  трудящих  від  11.02.1969 
№  206 Додаток  №  2). 

Науковопроєктна  документація  «Зони  охорони  пам'ятка  садово
паркового  мистецтва  місцевого  значення  «Дендропарк  Київського  зоопарку», 
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затверджена  наказом  Департаменту  культури  виконавчого  органу  Київської 
міської ради  (Київської  міської державної  адміністрації)  від 31.08.2017  №  148. 
Копія  плану  зон  охорони  М  1:5000  додається. 

Додатково  інформуємо,  що  детально  ознайомитись  з  вищезазначеними 
матеріалами  можливо  у  приміщенні  Департаменту  за  адресою:  м.  Київ, 
вул.  Спаська,  12,  каб.  306. 

Додаток:  на  1 арк.  в  1 прим. 

З  повагою 

Директор  Олександр  НИКОРЯК 

Ярослав  Ваньчук  425  92  38 
Тетяна  Мирошниченко 


